
badlinnen • linge de bain • bath linen

Hair
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retailcollectie & institutioneel linnen • collection grand public & produits contract • retail collection & institutional textiles



kwaliteit - qualité - quality : kat-370-2

gewicht - poids - weight : 370 gsm

samenstelling - composition - composition 
100 % gekaard katoen, getwijnde lus 
100 % coton, cardé, boucle retors 
100 % carded cotton, twisted pile 

kleurenpalet - palette couleurs - colour range 
2 kleuren: zwart & wit 
2 couleurs : noir & blanc 
2 colours: black & white

wasinstructies - conseils de lavage -  
wash & care instructions

jh V E L

Technische data • Données techniques • Technical data

Hair

badhanddoek •  serviette de bain • hand towel   
 | colour: black

afwerking confectie - finition confection -  
make up

verstevigd stiksel 
piqûre de sécurité 
reinforced stitch

garensoort - type de fil - yarn type

getwijnde lus 

boucle retors  
twisted pile

kuipverf 
indanthrène 
vat dyed

verfproces - teinture - dyeing process

my logo

personalisatie - personnalisation - customization

personalisatie mogelijk: logo van de klant 
personnalisation possible : logo du client 
possibility to order with inwoven logo
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badhanddoek •  serviette de bain • hand towel   
 | colour: white



Black

White
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de witte lietaer international textiles
Koningin Astridlaan 48 | b - 8930 Lauwe | t + 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be

Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.
De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.  

Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.
The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible, however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen. 

Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut être reproduite sans l’autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone 
textiles qui s’approchent des coloris réels; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu’elles sont imprimées ou visualisées sur écran.

Productgamma • Gamme de produits • Product range 

afgewerkte producten • produits finis • ready-made*

tekening • dessin • design maat in cm • dimensions en cm 
• measurements in cm

verpakkingsaantal • 
conditionnement •  
trade unit packaging

in voorraad •  
en stock •  
in stock 

Handdoek - Serviette de bain - Hand 
towel: 45 x 90 cm

6 stuks - pièces - pieces
wit & zwart  
blanc & noir 
white & black

Productvoordelen • Avantages du produit • Product benefits

1. De afmetingen van een kappershanddoek zijn zeer belangrijk.
Hair is afgestemd op de praktische wensen van een kapper: 
het formaat is ideaal voor professioneel gebruik en  
afgestemd op de schouderbreedte. 
La dimension des éponges pour coiffeurs est un point  
important. Elle doit correspondre aux exigences pratiques 
des salons de coiffure et présenter les mesures idéales 
pour un usage professionnel, adaptées à la largeur 
d’épaules. 
The size of the barber shop towel is very important. 
It meets the practical requirements of the hair dresser and 
has the ideal measurements for professional use,  
the dimensions tailored to the shoulder width.

2. De handdoek Hair heeft een extra korte lus, met de  
volgende voordelen: scharen blijven niet haken in de lus en 
haren blijven niet hangen tussen de lussen. 
La serviette ‘Hair’ possède des boucles très courtes, ce 
qui procure les avantages suivants : les boucles ne peuvent 
pas être endommagées par les ciseaux et les cheveux coupés 
ne viennent pas se coller entre les boucles. 
The ‘Hair’ towel has a very short loop providing following 
advantages: loops will not be damaged by the scissors and 
loose hairs do not stick into the loops.

3. Dankzij de zeer vaste binding van de handdoek komen er 
geen draden los. 
La construction textile du produit empêche les fils tirés. 
Due to the weaving construction,  
loops will not be pulled.

4. Hair is indanthreen geverfd en dus chloorbestendig. 
- Hierdoor is Hair is een uitermate duurzaam product, 
geschikt voor industrieel onderhoud.  
- Het verfprocedé geeft een maximum bescherming tegen 
licht en maakt de handdoek kleurvast. Contact met  
verzorgingsproducten heeft geen invloed op de handdoek. 

- Wassen tot 60°c is mogelijk. 
La serviette ‘Hair’ possède une teinture indanthrène  
résistante au chlore. 
- C’est un produit d’une grande longévité, conforme au 
traitement industriel. 
- Le procédé de teinture garantit une parfaite tenue des  
coloris et la serviette résiste aux différents produits  
chimiques utilisés lors des soins capillaires. 
-Un lavage jusqu’à 60°c est possible. 
‘Hair’ is vat dyed and chlorine resistant. 
- ‘Hair’ is an extremely durable product, suitable for 
industrial laundering. 
- The dyeing process guarantees maximum light and colour 
fastness. Also contact with care products does not affect 
the towel. 
- Allows washing up to 60°c .

5. Het krimppercentage is beperkt. 
Le taux de retrait est limité. 
The degree of shrinkage is limited.

Personalisaties - Personnalisations -Customization
•	 Personalisaties zijn mogelijk mits een minimum orderhoeveelheid van 

1000 stuks.
•	 Personnalisations sont réalisables, commande minimale de 1000 

pièces.
•	 Customizations are possible imposing a minimum production quantity 

of 1000 pieces.

Andere kleuren - Autres coloris - Other colours
•	 Andere kleuren zijn mogelijk op aanvraag mits een minimum orderhoe-

veelheid van 1000 stuks.
•	 Sur étude spécifique, d’autres coloris sont réalisables, commande 

minimale de 1000 pièces.
•	 Other colours are possible on demand, imposing a minimum  

production quantity of 1000 pieces.

Productgamma zonder merklabel De Witte Lietaer. 

Collection sans lichette De Witte Lietaer. 

Collection without De Witte Lietaer brand label.
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100 % katoen
coton
cotton
Baumwolle

3x kleurgesorteerd wassen
laver 3x avec linge trié
wash 3x with like colours

3x Farben getrennt waschen

HAIR
60


